Pe3ynbraThl aHKETHPOBAHHMS

(m¥TaHue B LIKOJIE)
OrmpalnBaIuch poauTeNH Kiaccos: 1 «B»-30 venosek; 2 «B»-26 uenosek; 3 «I'»-20 uenosek

1. 3aBTpakaet Baiu pebeHOK B 1IKO/IE?

JA HET

76/100% 0

2. JIoBOJILHBI BbI Ka4ecTBOM 3aBTPAKOB?

JA HET HE BCET'JIA

49/65% 4/5% 23/30%

3. O6enaet Bam peGeHOK B LIKOJIE?

| TA HET

41/54% 35/46%

4. loBonbHbl Bbl kadecTBOM 00€/10B7

| IA HET HE BCET' 1A

26/63% 2/5% 13/32%

5. [punepxuBaetcs Bam pebeHok
PAaBUIIBHOTO [TUTAHUS B TEUEHHE JHS?

JA HET HE BCEI'JIA

43/57% 4/5% 29/38%




